

Press Release

15 Feb 2021

रांची

इकफ़ाई विश्वविद्यालय में अभिभावक-शिक्षक की बैठक आयोजित

इकफ़ाई विश्वविद्यालय, झारखंड में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से अभिभावक-शिक्षक इंटरएक्टिव बैठक आयोजित की गई, जिसमें झारखंड, बिहार और पश्चिम बंगाल के विभिन्न स्थानों के अभिभावकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। बैठक की शुरुआत दो मिनट का मौन रखकर छात्रों और अभिभावकों को श्रद्धांजलि देने के लिए की गई, जिनका पिछले छह महीने में निधन हो गया है।

बैठक में सम्मिलित सभी माता-पिता का स्वागत करते हुए, विश्वविद्यालय के कुलपति, प्रोफेसर ओ आर एस राव ने कहा, "कोविड-19 महामारी की स्थिति के बावजूद, हमारे विश्वविद्यालय में स्वाध्याय डिजिटल लर्निंग सिस्टम का उपयोग करते हुए, कक्षाओं को रोचक और प्रभावी बनाते हुए गुणवत्तापूर्ण शिक्षा जारी रही। मध्य सेमेस्टर और अंतिम सेमेस्टर की परीक्षाएं समय पर आयोजित की गईं और परिणाम घोषित किए गए। यह सुनिश्चित करने के लिए कि छात्रों के साथ-साथ माता-पिता को घर से छात्रों की शैक्षणिक प्रगति का पता चले, हमारे विश्वविद्यालय ने ऑनलाइन छात्र सूचना प्रणाली लागू की। अंतिम वर्ष के छात्रों के लिए कैंपस प्लेसमेंट का जिक्र करते हुए उन्होंने कहा, "इस साल कैंपस प्लेसमेंट बहुत उत्साहजनक हैं और इसे ऑनलाइन और ऑफलाइन दोनों तरह से आयोजित किए जा रहे हैं। अब तक कैंपस प्लेसमेंट के लिए आने वाली प्रतिष्ठित कंपनियों में बायजूस, एक्स्ट्रामार्क्स, वीवो, पैटालून, ईएसएएफ, बर्जर पेंट्स, विप्रो, जस्ट डायल लिमिटेड, टाटा कंसल्टेंसी सर्विसेज, कॉन्सेंट्रिक्स, आईडीएफसी फर्स्ट बैंक, रिलायंस डिजिटल आदि शामिल हैं। टीसीएस, विप्रो और एक्स्ट्रा मार्क्स जैसी प्रतिष्ठित कंपनियों में कैंपस प्लेसमेंट में चुने गए छात्रों को बधाई देते हुए, प्रो राव ने कहा, "हमें अपने छात्रों पर गर्व है, जिन्होंने टीसीएस और विप्रो जैसी कंपनियों द्वारा कठोर मूल्यांकन किया और सफल रहे।"

प्रोफेसर राव ने घोषणा की कि विश्वविद्यालय की नीति के अनुरूप, आदर्श वर्धन, बीटेक छात्र, के लिए 100% सेमेस्टर फीस माफ की जाती है, जिनके पिता की मृत्यु नवंबर 2021 में हुई थी।

सभी अभिभावकों ने कोविड की स्थिति के बावजूद गुणवत्तापूर्ण शिक्षा और कैंपस प्लेसमेंट प्रदान करने के लिए विश्वविद्यालय द्वारा की गई पहल पर प्रसन्नता व्यक्त की। कैंपस भर्ती में चुने गए छात्रों ने मांक लिखित परीक्षा, समूह चर्चा और साक्षात्कार के माध्यम से कैंपस प्लेसमेंट और करियर काउंसलिंग और विकास सहायता की व्यवस्था के लिए विश्वविद्यालय के प्रति आभार व्यक्त किया।

अंतिम सेमेस्टर में टॉपर्स को मान्यता पत्र दिए गए। इसके अलावा, मेधावी छात्रों को मेरिट स्कॉलरशिप के पुरस्कार पत्र जारी किए गए। इस मौके पर विवि के विद्यार्थियों ने विविध सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया।

कार्यक्रम का संचालन सहायक प्राध्यापक डॉ पृथा चतुर्वेदी ने किया, जबकि कार्यक्रम का संचालन प्रोफेसर आकृति गुप्ता ने किया। विश्वविद्यालय के कुलसचिव प्रो अरविन्द कुमार ने धन्यवाद ज्ञापित किया।

=====